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Передплата
на >РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . . .  20 кор. 
на ні в року . . . .  10 кор
на чверть року . . 5 кор
яа місяці..................  1‘70 кор

За границею
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

•Ьирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не ноаь.меш м і'Я ч сі' в ір ., не в о зь м е ш , 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с .т а н о в и х  пса.іьмів М. Шашкевича.

і

Виходить у Львові ЩО ДІЙ! 
крім неділь і руских сьвят 
О О'її год. пополудня.

Редакдия, адмінїотрация і
експедиция »Руслана« під ч. 1. 
пл.Дзмбровского(Хоруінцини).Екс- 
педицпн місцева в Агенцнї Со- 
коловскоі’о в пасажі Гавемана.

Рукописи звертає сп лише 
на попереднє застережене. — 
Рекламацій неонечатані вільні 
від норта. — Оголошенії акп- 
чайні приймають ся по цін» 
20 с. від стрічки, а в • Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
диви і приватні донесена по 
З і с. від стрічки.

я

І'|). Вояіїх Лїдушипкнй про середні їв ш і.
(Копець).

Другим способом заради проти пере
повнено ґімназий мають бути по думцї ґр. 
Д -Г О  ИШІІОГО типу школи середні. Іменно 
домагався він закладин с е р е д н и х  ш к іл  
р іл ь н и ч и х ,  в яких окрім заводових наук 
учила-б ся молодіж також істориї і приро
дних наук, нїмецкого язика і математики 
в такім обсягу, як в учительских семипа- 
риях, а мали би се бути в східній Гали
чині утраквістичні школи. Мали б се отже 
бути імовірно ті учительскі семинариї з 
рільничим характером, про які від двох 
років у соймі фантазує п. Целєцкий. Але 
цікава вельми ціль, для якої домагає ся 
ґр. Д-ий засновин таких шкіл. Ґр. Д-ий 
сподївае ся, що в краю нашім перегодом 
буде щораз більше такої молодїжи, котра 
схоче удати ся на еміґрацию, отже з огля 
ду на єї погреби належало-б їй не лише 
иодавати такі відомості! протягом шесги- 
лїтної науки, але також учити анґ.іїйского 
язика і якогось нерільничого занятя, яке 
би давало спромогу до заробкованя на 
♦міґрациї. Спосібнїйші і засібнїйиіі могли-б 
з такої середньої школи пер ходити до 
нисших рільничих шкіл (очивидно до ду- 
бляньскої академії або на рільничий виділ 
в Кракові). Такі школи мали би піднести 
ровень образованя сїльского населеня, на- 
колиб вихованці тих шкіл вертали по їх 
екінченю на свої загороди і давали сусі
дам приклад умілої праці коло рілї Д ія- 
того домагає ся ґр. Д ий, щоби Гада шк. 
кр. як найскорпіе уложила п.іянп наук для 
будучих шкіл середних рільничих.

Се отже е плід буйної ф інтазиї ґр. 
Д - і ’О, щ і підчас соймової сесиї з нагоди 
розправи над рускою ґімназиєю станисла- 
вівскою в шкільній комісиї і в повній па
латі ледви що з клюнув ся, а тепер зро
див ся. Він домагає ся з огляду на буду
чих еміґрантів засновин якихсь шкіл не
виразного характеру, нібито середних ріль 
личих, нібито учительских се.мннарий ше 
стилїтних і сподївае ся, щ > часіь абсоль
вентів верне на рідну ниву нко взірцеві 
господарі. Кошти таких шкіл були би зна
нні, хосен з них що найменше сумнішій, 
а тимч ісом у нас в .многпх ще вельми 
громадах нема навіть одноклясових шкіл, 
а сойм корчиїь ся, що це має с.іромоги 
пвкривати великих видатків на єсгвуючі 
ніколи, не може поліпшити плат учителям 
тих шкіл, що вже засновані. Супроти сего 
було-б се непростимим пускатися на якісь 
фштастиччі експерименти, які нібито ма
ють запобігти переповіїеню ґімназий і за
радити сему, щоби селяньскі сини не пха
ли ся до тих ґімназий. Припустивши, щ» 
до тих середних рільничих шкіл Ш еСТіІЛІ- 
тних мали би приступ ученики, що най
менше із скінченою шестилітною наукою 
в народній школі, треба мати богато ф:иі- 
тазиї, щоби увірити в се, щоби такий аб- 
сольвент середньої рільничої школи вергав 
8Н0В ДО своєї рілї.

Окрім таких середних інкіл  рільничих

бажає ґр. Д-ий перемінити но містах виді
лові школи з промисловим характером на 
середні школи так, щоби они вих вували 
до скромнїйших заводів, як ті, до яких 
приготовляв техніка. Отже се мали би бути 
якісь низшої катеґориї техніки.

Ґр. Д  ий потішає ся тим, що і ріль
ник уміло вивчений найде собі певно мі 
сце, а так само і технічно образована мо- 
лодїж найде для себе хліб. Однак ми вже 
й тепер чуємо часто наріканЯ родичів, ко 
трих діти покінчили теперішні виділові 
школи, а не можуть з тим нігде примісти
ти ся, а запевнюванн ґр. Д  го, що абсоль- 
венти середних ШКІЛ р льничих або сере
дних шкіл промислових чи технічних добре 
вийдуть, н ікого не переконає і нічого див
ного, що многі скажуть на єго проект: 
»шкода гонореня і коштів та заходів коло 
закладин таких шкіл, нозаяк ті школи се 
редні нового типу будуть стояти пусткою, 
бо хто їх скінчить, буде умирати з го 
лоду*.

Ґр. Д-ий нарікає на те, що суспіль
ність наша навикла уважати лише бюрову 
працю яко достойну, я /  питаємо ся. для- 
чогож як-раз в останних часах шляхта 
так тисне ся не лише до бюрової праці по 
староствах і намісництві, але щораз більше 
до судів, до професур уиїнерситетских, що
би захопити якусь сталу плату і продає 
свої загони або винаймдє їх жидам. Деж 
найдуть приміщене сі абсольвенти сере
дних рільничих шкіл, не кажучи вже про 
абсольвентів висших ш кіл? Отже передо
всім шляхта повинна би дати и.іиклад і 
держати ся своїх загонів, наколи хоче, 
щчби абсольвенти середних шкіл рільни
чих вертали на рідну рілю А кр м того 
повинна би шляхта брати ся і до двигне- 
ші промислу, наколи технічні сили мають 
найти приміщене, а тимчасом і в тім на
прямі, окрім цукр іварства, к ітрого будуч- 
н сть загрожена, не бачимо ніякого майже 
руху і поступу.

Згоджуємо ся з ґр. Д  им в тім, що 
суспільність наша повинна взяти ся до 
заводового пихованя значної части нашої 
молодїжи, алеж та суспільність повинна 
також подбати про се, щ »би повстали за
води чи промислові, чи фабричні, чи фі
нансові і економічні, в яких заводово 
образована молодіж найшла би відтак при
міщене, а такі заводи можна і треба утво 
віти в краю, в котрім, як сам ґр. Д-ий 

признає, леж іть обюго.м природні бога- 
цтна. Все те конечне і потрібне і се треба 
зробиш: ба.ч Е н і о  Іип, нЬег аисії баз Ли
сієте п іс ііі шіїеіІаззеп. Отже сим не можна 
збувати заспокоєна національно культурних 
потреб і домагань руского народу. Спід іе 
зииш. Русклії нарід, навіть руске селянь- 
егво відчуває навпаки поглядам ґр. Ст. 
Тарнонского і в Коломиї і в Теребовлі 
І г. д. . потребу НИСІІІОІ огьвігп для своїх 
синів, не наслідком якоїсь мнимої аґіганиї 
але з ночутя і сьнідомосгн посилає своїх 
синів до ґімназий і до університетів і д.ія- 
тої’о рускпн нарід і єго заступники не пе
рестануть домагатн ся засновин нових ру
ских ґімназий. а не» егодом навіть руского 
університету. Не дасть ся отже рускпй на

рід зацитькати ані новим типом середних 
шкіл, після проекту ґр. Д-го, ані утракві- 
змчм, осудженим навіть серед заводових 
польских недаґоґів, а хоче мати рускі 
школи від найнизших до найвисших. Вдо
волене сим дійсним потребам культурним, 
їх заспокоєне злагодить і усуне національ
ні суперечности, а маємо докази на Швай- 
цариї і Бельґії, де національно-культурні 
потреби кождої народности або нлемени 
заспокоєно, а тим усунено причини всяких 
спорів і антаґонїзмів.

Промова ш .  і-ра А иройа М о ги ш и го
яко Генерального бесідника сппіга при буджетов'й 
розправі в галицкім соймі дня 28. жовтня 1803. 

(Дальше).
Не хочу впирати тому чоловікова злу волю 

і злосливіеть, я п отивно хотів би вийти з сеї 
ТОЧКИ ПОГЛЯДУ, ШО Той ЧИЛІ вік ДІЙСНО не м ив 
нічого иншого на гадці і цї.іи. як тілько скріпи
ти елемент п льский »на кресах* галицких, я 
би з того титулу жадного жалю до него не мав. 
але придиві.м ся, як доктрини д-ра Козяонского 
зісга.ін поняті, як они водворили ся в крові ті
ло нашої суспільності! і я к  в наслідок сих »ве- 
цуф маро іових», сих місий у.ніжились відносини 
іюльско-рускі на найглубшій долині. Я покличу 
ся лиш на се. чого пе можна оспорювати і чого 
навіть ваша нраса не бу іе могла назвати нава- 
стию, бо на вироки судові, в котрих я брав 
участь я<о заїцитник, іменно в трях процесах 
карних, де обжал вали Русини Поляків, або По
ляки Русинів і то не люди інтелігентні, але про
стий нарід. 1 іц їж там покіза.їо ся?

І .ієнно іюзпва їй Р сини Поляків за ся, іцо 
при кождій нагоді трактовано їх „кизг коїииіе 
Ки-чнія“. (Голоси: ре, Іо піешоісЬ <е). Такі ни па
нове не вірте і перечте, а я наведу число чин- 
іюсти с\ д\’ вирокую і'іго. По дівали ся за се, що 
висьшнувано крім таких пісень, за котрі я нія
кого доказу не маю, ж :  „раРг Коз •щ<2Ко пд паз 
2 пі* Ьа“, як „ріупіе Уїіяіа р1упіе“ і т. д , також 
от таку пісню „іезхсгя Рої-Фа п е 2>гше1а, ропі 
Ран В >й г паші, .іезгегя Ки-еп Ьескіе мнзіаі <Іо уб- 
іу пииат>“. (Голоси, переченя).

Так наноі-е, ви перечте, а я ще раз кажу: 
я був за щ итиком  в суді вироку юч м, мої у на
вести імя судні котрий провадив розправу, 'ме- 
на і п і вища осіб, котрі в сіх процесах висту
пали А 1-е. О, В котрім то стало, СЯ, азцн.ів ся 
форл'їв, а друге, де подібний случай лучив ся, 
є Л .іііііця горіиіна!

С .азав би хтось: ба, вели та місия і ті схо
дини мали таку цль, я .а пн ля твоїх слів і ий- 
ш.іа то яким же спо-і-бом до того прийшло?

Представлю вам, • анове, *е вийшло зовсім 
природним способом Темною в рав її заслоною 
закриіе то, що на тих зїад х і зоорах діяло ся 
і г корило але с ілі.Ко могло щ -сь продерти ся 
через тайну на сь ь ігл о , то вийшю на яву, що 
була там бесї іИ г ричо патрь тиЧ 'І з а сім ніби 
в ль 'яльнім дусі де. жаш, але в кождій в тих 
б сід був ват к: що ту а ту, в т іа  а тім 
повіті, той а той король боебу зводив в Татара
ми, Т.рками, заснував іак. а такі добр'ДЇіііі ін- 
сгитуциі або ніколи, так, що опі ля люди, що 
сего внелуха ні, мали д йсію с*бе за ИотомкіВ 
тих добродіїв супроіи нас, Русинів. Против Ру-



синів буцім то не виступалось, лиш против агі
таторів бунтівників, противників згоди і братер
ства, але всеж таки проголошувано такі наука, 
що там, де місиї відбувались, нині витаєсь і 
пращаєсь Русина: куш Русине, ковтуне і т. д.

Я покликую ся на число чинности судової, 
а як супроти того виглядають голословпі запе
речена і чи були уважані актом зрілого приду
мана ? Сей доказ неоспоримий і заперечена на 
повалене єго не вистарчуть І як раз кажу се, 
що то міси я Козловского помогла тій другій 
струї: струї всепольскій. Що су против того з на
шої сторони виринаюче голоси, що нам позіета- 
ла лиш розпука, лиш дорога політики деспера- 
циї —сему не дивуйте ся, се зелїзна конечність 
сіига песеззіїаа!

А як ви приймаєте сї угрози, сї енунцияциї 
паші, панове? Я бачу, що або приймаєте се хо
лоднокровно, байдужно, або прямо перечите і 
кпите собі з нас. Кпите собі зі слів розпуки, ко
трі ми шлемо звідси до народа нашого, як тон 
вожд римскин, котрий бачучи, що лихо з его 
лєґіонами зиссейепІіЬиз ЬозІїЬиз: агта  уігі Іегіе 
атта, уосаі Іих иіііта уісіоз, поп отпез ЬоЯіе гпо- 
гіетиг іпиііі!

Ви кпите собі, бо чуєте за собою ц. к. си
лу, а-в друье, що знаєте добродушність і довго- 
терпеливість того народа, з котрим доля а по 
нашому недоля вас злучила. Чуєте ся в праві, 
бо в силі, а всеж таки нині з уст дуже пова
жного чоловіка, немов полководця вашого вихо 
дить остор га до вас: „ВасгпозЄ рапомпе! родаа- 
2піе па зуіиасуе /араігуїуаб віє ІггеЬа". І дійсно, 
така ц. к. Австрия, як є, вічною не буде, вам 
може поховзнути ся нога, а уважайте, щоби Вам 
в. заплату за ваші діла хто шпшій до упадку не 
причинив ся!

Мені видить ся, що всі апострофи на адре
су спільної любови так довго будуть пустою 
фразою, доки взагалі тепер не станете на ґрунті 
легальнім, а в наших спільних відносинах запа
нує прінцип беззглядіїої справедливости людскої. 
Як довго тоє пе наступить, так довго тями 
фразами ви маните нас на се, щоби пропаеть 
між нами ще більше поглубити. Нашої праці не 
спрямуєте так, як спрямована бути була повин
на, коли би ви зріло на річи задивляли ся. 
Пісню »Гей за Ляхом чорним шляхом» на мо- 
дернїстичну нуту ми вже не засьпіваємо. Може 
засьпівають ту з вами козаки якого Пятьсотпал- 
кова — але так як тепер річи стоять,' ви собі 
— а ми собі підем туда, куда нас питома наша 
доля поведе.

Під нашою адресою були тутка деякі ду
же важкі слова висказані, а іменно з. уст пер
шого бесідника Преосьвященого єпископа Пель- 
чара. Преосьв. єпископ Пельчар удержує, що 
все накликуване, наріканє на упосліджене на
шого обряду, нащої мови, нашого народного »я« 
суть напастию. Каже: »піеща тоїуу о Ієні.— що
би хтось, су проти в нашого обряду або екзистен
ц ії тутки виступав. Противно, Преосьвящений 
єпископ Пельчар закидає, що то наше духо- 
веньство ломимо Конкордиї з р. 1863 допускає 
ся душехвацтва і вибирає ваші душі, щоби 
ослабити вас а скріпити пашу суспільність.

Алеж Конкордия походить з р. 1863, і сли 
душехвацтво мало би відносити ся до тих, ко
трих ви тепер ревіндикуєте, а котрі перед сот 
нами або більше літ перейшли на пашу віру, 
як-раз ви тою ревіндикапиєю нарушуєте згада
ну Конкордию; якби ми хотіли ревіпдикувати 
тих., котрі від віків перейшли від нас до вашого 
табору, тобиеьмо згубили і міру і порядок. Рад
ш е'ми вам і то зобеїм справедливо доказати 
можемо, що ваше духовепьство ненастанно і 
з планом допускавсь атентатів на наш обряд!

• Знаєте чейже добре, в якій повазі духо
веньство ваше у властий, а в якій попевірцї на
ше. Я не знаю сиі Ьопо, але руский сьвященик 
уважаний є яко щось- підрядного, щось послї- 
днїйшбго супротив «кзіесіга». (Заперечепя зі сто
рони польских послів). Кивайте собі головами, 
-але мені не наведете случаю, щоби кзіебга »ро- 
-тагапса» божого жиди били, або в лице нлю- 
ва-ЛИі так, -як то з вашої ласки діє. ся нашим 
еьвящрникам.

Каже ся, що єсли є агресивність, то хиба 
■з нашої сторони. Ось послухайте, чия правда, а 
все, що кажу, то на підставі доказів, котрі і вас 
нересьвідчити повинні.

В Борщеві ваш ксьондз в костелі так при 
кликує до конфірмациї: »Нє мисьльцє собє, же 
то як у Русїнуф, ґдзє поп купйонон за два цен
ти олївон може вішісткіх парафян висмароваць». 
(Заперечепя. Голоси'. ГигбА піе оЗрошіасСа іа  /е- 
д,позІкі\). Факт є неоспоримий, і мені не йде о
• єдностку», але о те, що підчас коли Преосьв. 
еписк. Пельчар не наводить і не може навести анї 
одного приміру па поперте свого висказу, але 
збуває нас голос.ювним закидом, то я з множе- 
ства елучаїв лише деякі ще наведу.

Кс. Арцт в Поморянах запрошений на по
хорони мерця Русина Шеремети, відказав: »Пуй- 
деп под варункєм, - же там нє бендзє рускєґо 
попа — іначей жаднон мярон там нє бенден».

Каже ся, що є до обряду і церкви рівно
правність і рівноважність. Отжеж дальше: Кс. 
Зюлковскі в Богородчанах таку держить до 
своїх вірних альокуцйю: »Ви Поляци стараць 
сен повіннї о свуй власнії косі.цюл а нє позво- 
лїць, ажеби Русїнї в нільскім дому збєралї на 
свойон божнїцен. Ви мувіцє, же Русій а Поляк 
то вшистко єдно, а нє слухацє лайдакі моєй 
наукі, же як сьвяг сьвятем, нє бил Русїн Поля 
кові братем. Чекай, як умжеш, то зобачиш, чи 
в нєбє ІІап Буґ рускі чи іюльскі, чи там ест і 
руска Матка Боска, чи тилькб польсгіа. Кеди 
била пєльґжимка до Жиму то Ойцєц сьв. б.ю- 
ґославіл тилько ПоляКуф а Русїнуф нє!»

На сесе є сьвідки Никола Пав.ювзкий, Дми
тро і Олена Мартипцї і Емилян Данилко з Бого- 
родчан.

Повідає Преосьв. Пельчар, що супротив ру- 
скостп ніхто взагалі не виступає — а в ніякім 
случаю духовеньство. Ано перечитай ге. що пи
ше «Кгопіка йуесегіаіпа рггетузка*, орґан урядо
вий Преосьв. Пельчара.

В Зошиті з червня 1903 читаємо (чиго»):
• йсіагга зіе сгазеїп, йе Оиягразіегге ^г.-каї. іУ игге- 
(Іом’усЬ різтасЬ Зо ргоЬозгсгбиг гг. киї. иАу 
Іегука гизкіе^о. РопіЄиаг іакіе розіероиііпіе зргге- 
сі«іа зіе гогроггдбгепют Зіоіісу Аройїоізкіеі, ргге- 
Іо тогую яю візгузІкісЬ ргоЬозгсгбиг гг.-каї. айеЬу 
різта Іакіе їй І], бо огЄупагіаІи рггузуїаіі».

Той чоловік, котрий завірює о своїй тер 
пимості! і справедливости супроти нас, топ чо- 
зволяє, щоби в урядовім орґанї єго консисториї 
такі річи заміщувано! Чи дійсно зі'Столиці А- 
постольскої вийшов такий указ і котрий то па
па таке розпорядженє видав ? О сфлько знаю, 
в червні! 1903 жив ще Папа Лев ХІН. Чи дума
єте, що чоловік тої міри, котрим величав ся 
цілий сьвіт — міг би таке розпорядженє вида
ти? А сли се неправда, то чи годить ся днев- 
никови єпархіальному поміщати щось такого, 
що не годить ся з правдою?

(Копець буде)!

Революция муринів
Поза аиґлїйскими поеїлостями в Африці 

найбільші простором є три величезні шмати 
африканьскої землі під управою Німеччини. 
Один з них, Камерун, лежить в середущій Афри
ці над заливом Ґвінейским, другий на побере 
жах Індийского океану аж по озеро Вікторин 
Нїянса, а третин в полудііево-західній Африці 
над Атлянтийским океаном і межує на полуднє 
з Кацляндом. Б сих послїдних кольонїях одно 
з муриньских племен, Герери.} яке заселює мор- 
ске побереже, і найбільше мало до діла з своїми 
просьвітителями Німцями, піднесло, против цих 
явний бунт. Німеччина була приневолена висла
ти там кілька компаній війска, аби в почині 
здавити революцию, яка могла би стати грізною, 
коли би до неї .пристали инші муриньскі пле
мена.

Коли би не було, сеї революцій, мало хто 
знав би, що у південно-західній Африці живе 
муриньске племя Герерів — племя, яке боре .ся 
з Німцями вже від яких сорок літ за свою не- 
зависимість. .

Герери належать до найчисленнійшої. роди
ни південно-африканьских Банту-Неґрів. В часі 
иоелїдної великої мандрівки народів, котра по
чала ся в Африці у XVIII. віці,, а перетягнула 
ся ще довго в XIX; в. — Герери дістали ся ра
зом із своїми безчисленцими чередами худоби 
иа північні окраїни нинїщних нїмецких дюсїло 
стий в Африці.

На довго перед тим, заки в Німеччині поду- 
мано над тим, щоби нїмецким кольонїям, які 
заняла фірма Лїдеріц, уділити державної охоро
ни, появили ся серед Герерів европейскі аван гур- 
ники, стрільці, що полювали на оленів і т. и., взага
лі бурлаки, що належали до найріжнїйших народів. 
Двох з них, Швед Андерсон і Англієць Мр. Ґрін, 
станули на чолі Герерів, котрих давило племя 
Нама і віднесли 1863. р. побіду над пануючими 
жовтими з раси Готентотів. Одначе жовті Готен- 
тоти вели з чорними Герерами борбу ще сім 
літ, аж 1875 р. настав поміж ними давнин мир, 
що тревав.десять літ.

Б році 1880. вибухла в південно-західній 
Африці нова війна. На короткий час перед ви
бухом тої крівавої бсрби, переповненої страшни
ми убивствами та нечуваною жостокістю, удали 
ся европейскі купці та місіонарі до правитель- 
ства в Капштатї з просьбою заняти сей нещ а
сний край і завести в нїм лад.

Одначе анґлїйский посол мр. Пальджіев у- 
никнув тільки з трудом смерти, а що Анґлїя при
пускала, що той край, яко сумежний, і так ко
лись дістане ся їй без борби — то не спішила 
ся з накиненем протекторату. Тоді зробила се 
Німеччина. Бісмарк уважав, що для населеня 
Німеччини, яке росло усе на силах і в числі, 
надійшов час діяльності! поза Европою. Дляторо 
кинув ся він слідами Анґлїї та Франциї на до
рогу кольонїзацийної політики.

Дня 24. цьвітня 1884. р. проголошено іф- 
мецкий протекторат над сими краями. Герери 
жили в тім часі під панованєм начальника плвт 
мени Камагереро, з котрим нїмецкий учевий; 
др. ҐерінГ, заключив по довгих трудах дня 3(8‘. 
жовтня 1885 р. договір. — Камагереро жив до 
смерти в згодї з Німцями, а коли по єго смер
ти заняв єго місце єго син і наслїдник Самуіл 
Магаро, відновили Німці з ним договір, а 1894. 
прийшло межи Німеччиною а Герерами до ком
промісу в справі означеня границь, причім Нї&ґ- 
цї добули підступно частину землі Герерів.

Але мйр тревав не довго. Вже на весну 
1896 р. частина Герерів- разом із Готентотамж 
з племени Хана знорохобила ся проти Німців. 
Німеччина покарала сей „бунт" тяжко. Майор 
ЛяйтваЙн взяв приступом позициї начальника 
ворохобників Кагімама, розстріляв єго самого 
і вождів і привернув таким робом мир в краю 
Герерів. ІІослїдннми часами настали знова роз1- 
рухи серед того племени, а їх осередком є сто
лиця Магара, ОкаганД я. — Отеє істория того Не
щасного народа.

Герери належать до родини Банту. Они 
визначають ся великапьским ростом і незвичай
ною силою та енергією. Належать до раси довго- 
і велико голових долїхокефалїв о сильно розви
ненім і закривленім носі. Уста у них ТрОха ви
верчені, однак не надто мясисті, поріст волоси 
дуже буйний, а з їх тіла розходить ся острий, 
властивий Муринам, запах, який походить від. 
того, що они мастять тіло мішаниною масла, 
і фарби окри. Жінки Герерів визначають ся не
звичайною красою, маєстатичною поетавою о 
правильних чертах і величавих, темних очах, 
їх гірский край є дойолї богатий — описав его 
поручник Курт Шроте і пр'оф. др. Курт Край- 
тнер. Число Герерів виносить до 80.009, а населе
не ділить ся на І округи: Ожіебінґ, Омарнїн, Ба- 
терберґ і Окандіос. їх заможність полягає голо
вно на великій скількости худоби, котру уміють 
ховати взірцево. Европейекою культурою перей
мають ся скоро і легко, Тож католицкі місиї 
ширять Між ними без труду сьвітло віри.

Революциї Герерів проти Німців не тревали 
довго і кінчили ся звичайно потоками муринь- 
скої крови. Так само і тепер можна падїяти Єя 
скорого кінця ворохобні Герерів. „Куля з нїмец- 
кої люфи -і як висловив СЯ ІШ. 1'енрих --- СПОВ
НИТЬ свій „сьвятий обовязок" і настане знова 
мир в закріпощеній землі Герерів. ;

Політичний перегляд.
Б а в с т р и й с к і й д е л є ґ а ц и ї . ведено в 

суботу дальшу дискусию над буджетом міністер
ства справ заграничних. При сій нагоді прийшло 
межи делегатами Перґельтом а КрамарЖбм до 
острої полеміки, Ііерґельт противив ся звісним 
вже поглядам Крамаржа на три держав ний союз,



з
а Крамарж знов доказував, що жаданя Чехів 
зовсім не є за високі. В справі внутрішного язи
ка урядового Німці не мають голосу; то річ пра- 
вительсгва. Коли однакож Німці хотять перего
ворювати з Чехами в справах, котрі опирають 
ся на спільнім інтересі, то Чехи завсїгди готові 
до того. Перед тим однакож мусить бути напра
влена кривда, зроблена ческому народови. - 
Буджетова комісия австрийскої делєГациї ухва
лила вчера прелїмінарі буджетів спільного міні
стерства скарбу, найвиеш'ії обрахункової палати 
і рахункові замкненя. Дел Сильвестер запитував 
в справі зложеня рахунк и з т. зв. центральних 
активів. Спільний мінїстер Буріян заявив, що не 
має новновласти до пояснена сеї справи, бо це 
одержав па се порученя від обох правительств. 
Оп еля мін. Буріян пояснив справу уділеия пози
чок боснїйскій управі на будову зелїзниць. Бо
снія і Герцеґовина винні спільному австро-угор 
скому правительству 36,628.000 К. а за опроцеп- 
тованє і амортизацню належить ся їм 10 міл. 
корон.

На вчерашнім засїданю у г о р с к о г о  со й - 
м у відбувала ся дальша дискусия над контин
гентом рекрута Ціле засїданв виповнили оботрук- 
цийні промови. Гр. Куев-Гедеррорі по довшій 
неприсутности появнв ся вчера в соймі і заявив 
своїм прйятеЛям, що з огляду на політичну си- 

.туацию не поїде поки-що до Египту, як спершу 
задумав. — Угорске бюро коресп. доносить, що 
президент міністрів ґр. Тіса поїде в середу до 
Відня, а в четвер здасть справу в угорскім сой
мі що-до зібранії делєґаций.

Ческий клюб послів до м о р а в с к о г о  
с о й  м у в'дбув вчера в Берні засіданє, на якім 
иос. Странский мав реферат про політичну си- 
туацчю. По довших нарадах ухвалено, що ческі 
посли мають прискорити виготовлене праць уго- 
давої комісиї. однак се не має вливати на їх 
поведене в соймі і в парламенті. Що до справи 
ческого університету ухвалено, іцо она не має 
залеж-ти від призводу Німців.

Льондоньский БіапбаН одержав з Тієнтсіну 
вість, іцо там наспіло донесене, з котрого видно, 
що правительство р о с и й с к е  мало згодити ся 
на всі жаданя Я п а ї; ї ї .  З  Петербурга знов до
носять через Париж, що після погляду в тамо
жнях двірских кругах не прийде до війни, бо 
Япанїн держить сн спокійно. Росия не зробить 
Япанїї ніяких дальших концесий і се вже пода
но до відомості! ячаньскому послови Куріно. 
Але на всякий случай хоче Росия, о скільки 
можна, скор'отити переговори, бо теперіпша си 
туация коштує Росию гцо день мілїон рублів.

— Заг. збори „Рускої Бесіди" у Львові мали 
відбути ся вчера вечер, с. є. як раз тоді, коли 
припадав вечерок з танцями «Академічної Гро
мади». Наслідок сеї нарочної чи случайної к >- 
лїзиї був такий, що із понад півтора сотки чле 
нів явило ся зборах около 20 переважно молод
ших членів товариства. Зібрані на внесене д ра 
Загайкевича однодушно ухвалили відложити збо
ри на пізнїйше. Речинець слідуючих зборів ого
лосить виділ.

— Вечерниц з танцями устроєні вчера «Акаде 
мічною Громадою» в сали Фільгармонії зібрали 
сам цьвіт руских красавиць найгарнїйіп >го роду 
із всіх околиць нашого краю. Забава в понад 
сто пар треьала до ясного дня і «стане довго 
а довго в милій памятй гарних танечниць і мо
торних леґінїв та їх рідні і знакомих' та всіх 
видцїв з щільно обсадженого амфітеатру. Вер
шком забави був чудовий котилїон, рідкість на 
руских балах у Львові. Із старших Русинів ба
чили ми на салі иос. Барвіньского, ради. Вахня 
нина, проф. д-ра Студиньского, нроф. д-ра Ко 
лессу, ради. Харака, адв. д-ра Федака, нотаря 
В. Левицкого, нот. Онишкевича, адв. д-ра К. Ле- 
вицког.і і много инших визначних Русинів мі
сцевих і з провінциї. Одно лише дивує нас, звід
ки взяв ся на салі и. Гл'иджук? На се міг би 
відповісти хиба бапевий комітет.

— Читальня ..Просьвіти" в Копичинцях устроює 
дня 3.1. с. м. о 7, год. вечер в готели Ейзнера 
Шаї а м а т о р с к е  п р е д с т а в л е н е  штуки 
«Бувало а нині», яке відограють члени читальні. 
Ціни вступу: перші місця і К, другі 50 с, ґалє- 
рия 20 с. Дохід з представ.іеня призначений па 
будову дому Читальні.

— В Бучачи відбудуть ся загальні збори філії 
«Руского Тов-а педагогічного» в четвер дня 28. 
с. м. в комнагах «Рускої Бесіди». На дневнім 
порядку: Вибір виділу і внесеня членів. Початок, 
зборів о 5. год. нополудни.

— Народне віче в Синнов', заїпцицкого повіта, 
відбуде ся ві вторник дня 2. лютого о II. год. 
перед полуднем. Скликує: Народна орґанїзация.

— В Перемишли будуть дня ЗО. с. м. о 7. год. 
вечер в комнатах «Рускої Бесіди» загальні збо
ри тов-а «Бурса -ім. св. Николая». Дневний по
рядок: вибір вид'лу, внесеня та інтерпеляциї.

— Краєві запомоги. Від р. 1890. уділяє крає- 
вий виділ безпроцентові позички з фонду при
значеного сонмом на піднесене промислової дї- 
яльвости в краю. З того фонду дістали досп па 
внесене Головного виділу Товариства «Пр юьві- 
ти» отеї читальні «Просьвіти» безпроцентові 
позички (крім двох названих вчера): в р. 1898 
читальня в Скнилові (Львів) 800 К, в Конок >- 
лині (Рогатин) 600 К, в Немирові (Гава) 900 К, 
в 'Угорці (Ярослав) 600 К, в Залужу (Яворів) 
1000 К; в р. 1899 читальня в Хотіїи (Калуш) 
400 К, в Хишевичах (Рудки) 400 К, в Рудні 
(Львів) 600 К; в р. 1900 в Поповичах (Пере
мишль) 400 К, в Городовичах (Ст. Самбір) 1000 
К, в Мілані (Городок) 600 К, в Слобідці тури- 
лецкій (Борщів) 400 К; в р. 1901 читальня в Ву
ску (Камінна) 1000 К, в Комарні (Рудки) 1000 
К, в Мизуни старім (Долина) 800 К, у Волчухах 
(Городок) 600 К; в р. 1902 читальня в Кпиги- 
ничанах (Рогатин) 600 К, у Вовчинцях (Стани- 
славів) 600 К, у Вишатичах (Перемишль) Ю00 
К. в Журові (Рогатин) 900 К, в Залужу (Рога
тин 400 К, в Стрільбичах (Стар. Самбір 800 К, 
у Вербини (Рава) 800 К. Краєвнй виділ полаго- 
джуе просьби о безпроцентові позички три ра
зи до року, а то І. січня, 1 ці.вітпя і 1. жовтня. 
Читальні «Просьвіти», к »трі хотять старати ся 
о позичку, повинні свої поданя все місяць пе
ред одним з тих речинцїв вислати до Головно
го виділу тов а «Просьвіти» у Львові.

— Краєва рада шкільна іменувала ІІос. До 
бош-Домбровского і Марка Ііекарского суплєн- 
тами в І школі реальній у Львові і пер несла 
Болесл. Кельского сунлєнта в І школі реальній 
у Львові до І школи реальної в Кракові, а Лук 
Сторчиков кого суплєнта в реальній школі в 
Святині до- ніколи реальної н Тернополі!.

— Для війскових резервістів. Міністерство вій
ни видало ось таке розпорядженє що до відбу- 
ваня війскових вправ резервістами: Резервісти, 
що хочуть відбувати вправи при вистій коман
ді яко ординансові підофіцири на своїх самоїз- 
дах або колесницях, обовя.зані предложити устне 
або письменне зголошенє ц. к. доповняючій ко
манді найпізнїйше до кінця лютого кождого ро
ку. В тих зголошенях треба точно зазначити рід 
мотору і єго скзрість, а при особових самоїздах 
треба подати також, чи иаляч а зглядно керма
нич мотору належить до резерви або краєвої 
оборони чи ні. Війсковий скарб поносить кошти 
перевозу моторів і паляч в на місце вправ як 
також і кошти удержаня паляча в часі вправ, 
а до того платить яко відшкодоване за ужива
не самоїзда денно по 30 К. а за колесницю 
по 6 К.

Реформа богословских викладів. Праска ча
сописе СесЬ доносить, що на основі ухвали зі
йду австрийских єпископів у Відни 1901. року 
Має ся перевести деякі реформи "богословских 
викладів в духовних семинарях. Виклади догма

Н о в и н і ;  ті.
— Календар. В с е р е д у :  рхско-нат. Отцв си- 

найских; рим. кат. Иоана Золотоуетого. —- В 
ч е т в е р :  руско кат. Павла Тивейск.. Йіана; рим- 
кат. Кароля Вел.

— З Наукового Товариства ім Ше чанна. Засї
данв їсторвчно-філЬоспфічної секциї буде в се
реду дня 27. с. м. о 5. год. вечером. На дневнім 
порядку: а) звіт правничої комісиї і плян VI— 
VII т. «Часописи правничої» і економічної; б) 
д  ра Мих. Зобкова: Щиз Ігисіиз потшіз, II ча 
стина, реферує др. С. Днїстряньский.

— Загальні збори Руского Товариства педаґо-
ґічного відбудуть ся ні вторник дня 2. лютого о 
9 ’/а годині рано в II. к.тясї (на 3. поверсі) рускої 
ґімназиї у Львові Попередить збори Служба Бо
жа з панахидою за померших членів, на котрій 
буде сьпівав хор власної бурси Дневний поря 
док зборів отсей: 1) Отнореиє зборів головшо 
Товариства. 2) Звіт секретаря. 3) Звіт касовий 
і видавництв Товариства. 4) Звіт контрольної 
комісиї. р) Вибір голови і Виділу. 6) Вибір кон
трольної комісиї 7) Відчит д-ра Вол. Левицкого. 
8) Внесеня Виділу і внесеня членів. — Головний 
Виділ звертає ся до своїх філій і до своїх від 
поручників по повітах, щоби зволили по можно- 
сти прибути на зб 'ри, для котрих вибрано так 
догідну нору; при внесених членів буде нагода 
обговорити справи, які відносять са до важних 
кнеетий нашого народного шкільництва і учи
тельства. ' - • - • ; ,

— З „Академічної Громади" у Львові. Надзви
чайні загальні збори товариства будуть дня 31. 
с. м. в III салі університету. Порядок нарад: 1) 
Відчитане протоколу з попередних загальних 
зборів. 2) Справа соймової запомоги для това
риства. 3) Доповнене виділу, 4) Ухвалене реґу- 
ляміну .загальних вборів. 5) Зміна1 статуте. 
Внесеня та 1 н т е р п . е л я н и ї ’

тики мають стати розширеними поки-що о 1 
годину тижнево на кождім році богословских 
студий. Де нема катедр християньскої фільосо- 
фії. там має ся їх утворити, а крім того допов
нити виклади науковими семинарями на ,взір 
давних диялєктичних розправ та відповідними 
предметами надобовязковими.

— Спадщина по ґр. Зборовскім. В цьвітни м.р. 
помер в Америці Гр. Е. М. Зборовский і поли
шив величезний маєток. Американьскі часописи 
доносять тепер, що той маєток винос ить 13,317.103 
франків і головно припадає на недвижимости і 
на посїлости. Та сума обіймає також два великі 
новойорскі театри „МзпЬаПап", оцінений на 
3,250.000 Франків і „Вгопк", оцінений на 5,750.000 
франків. Ґрафипя Зборовска переймає цілу спад
щину крім 1,250.000, котрі дістане син. Коли у 
сина не буде нотомків, перейде ціле майно на 
жіночий шпиталь в Новім Иорку.

— Грізний пожар. В Норвегії згоріло оводі до 
тла місто Алєсуид. Огонь вибух около год. 3. 
по нівночи і розширив ся з незвичайною скоро- 
стию задля сильного вихру. До 5. год. рано зни
щив пожар вже церкву, Гімназию, дві аптики 
і почту. Ратун ж був дуже трудний, бо водопро
води як-раз попсували ся. З  причини перерванії 
телеграфічного полученя годі було порозумітй 
ся з иншими містами — проте цілий Алєсунд 
згорів до тла. Часописи доносять, що 12.000 лю
днії лишило ся без даху. Жертви в людях єще 
дуже незначні — згинуло всего 2 особи. Ціла 
Норвегія поспішила з помочию нещасним пого
рілі.цим, а війсковий заряд вислав на місце по
жару шатра, коци та провіянти. Правительство 
поспішить з фінансовою помочию. З  Кіль мав 
вчера відійти на розкав цїс; ря Вільгельма до 
Алєсунд кружівник „Генрих" з приладами до га
шена і з санітарним відділом, а в Гамбурзі у- 
твернв ся на візванє цісаря Вільгельма ратуя- 
ковий комітет для норвейских погорільців'. З  
Гамбурга відплине иарохід «Фенїкия» із живно- 
стиго для 4.000 людий. Як великі розміри при
брав пожар, можна собі уявити з того, що в при
стани згоріли два рибацкі човни, а кораблі, що 
спішили з ратунком, не могли ніяк дістати ся 
до пристани, бо она ціла була в огни. Місто 
Алєсунд заложено доперва 1824 р., а 1900 р. 
мало оно 11.777 жителів. В р. 1891. мало тоє 
місто 156 кораблїн. Привіз в 1891 р. оцінено на 
1.094.000 шведских корон, а вив з (головно ри
би) на 4 мілїонп.

— Дрібні вісти. Вінчане и. Іллрия Чапельского, 
урядника Банку краєвого, з п ою Емілією Юзи 
чаньскою відбуде ся дня 9. лютого в архикате- 
дра.іьніЙ Церкві св. Юра у Львові. —  У Львові 
на Замарстинові занедужало 7 осіб на нігтистий 
тиф. — Дня 22. с. м згоріли в Любичи коро- 
лївскій: фабрика дроту, тартак і склад фаянсо
вих виробів — Дня 20. е. м. знищив огонь два 
доми в місточку Букгвску, сяніцкого повіта Се 
третин ножар сего року в тій місцевости. — На 
днірци з Новім Санчи при вїздї до огрівальні 
зударили ся онодї дві льокомотиви і потрощ и
ли ся зовсім. Машиністи зіскочили завчасу 
з льпкомотив і вийшли ціло. — Марияньский 
зїзд, скликаний Марияньскими Содалїциями, від
буде ся у Львові дня 28. і 29. вересня. — В Чер
нівцях мають завести державну полїцию замість 
дотеперішної міекої.

— Помер у Львові др. Еміль Баврович в 44. 
році житя. —- В Бучачи номер нечаянно на удар 
серця по ловах у п. Алтура Дв-іецкого в Порхо- 
ві Гр. Станислав Зборовский в 28. р. житя.

— Важне для сьвящеників. «О С ь в  я т е н 
ет в і» шість книг св. Йоана Золотоуетого, в пе
рекладі на руску мову з поясненими, житєписию 
і зображенєм великого Сьвятителя, знаменита 
лектура для кождого е'ьвященика,’ стор. 240 8°, 
дістати єще можна у сьвящ. Д. Дорожиньского, 
Львів пл. св. Юрия 5. Ті, що пришлють З К 20 
сот., дістануть крім висше згаданого діла також 
«Св. П и с ь м о  о с ь в я щ е н и к у »  стор 35 8“

Наука, штука, література

— Учитель, ч. 2. з 20. січня 1904 містить: Чо
му люди загикують ся і як тоту ваду лічать? 
Висші народні школи в Скандинавії, написав В. 
Щурат. Новинки. Звіт головного Виділу «Руско
го Товапиства педаґ. у Львові за час від 1. сер
пня 1902 до ЗІ. серпня 1903. — 2. ч. Учителя 
мак 24 сторін вел. 8°.

— Дззінок, ч 2. з 20 січня 1904. зміст: Вдяч
ний лев. Як калїф став бузьком? Заслужена ка
ра. Зима/ Три нагороди. Перший сніг. Дрібне.

ГІередплаїа «Учителя» і «Дзвінка» стоїть 
по 6 К річно. Гроші належить висилати на адре
су касиєра Р. Тов-а педагогічного: п. Андрія 
Алиськевича, Львів, ул- Кохановского 15 Б.

— З Львівскої Фільгармонії, Няні ві вторник
концерт знаменитого, пянїста Йосифа Гофмана. 
— В суботу дня 30. с. м. концерт славного ба- 
еїста Антона Сісермана. (Початок виїмково о 7. 
год. вечер). — В неділю дня 31. с. м. фільгар- 
монїчний концерт при співучасти скрипкаря 
М. Шотера. '
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Телєґрам п
з дня 26. січня.

Будапешт. З соймі веде ся нині дискуеия 
над контингентом рекрутів.

Царгород. Знатоки македлньеких зідносин 
нересьнідчепі, що на весну вибухне бллгарско- 
турецка війна. Туреччина оружить ся вельми 
енерґічно. Перевіз коний для турецкої кавалериї 
відбуває ся майже що дня до Македонії

Льондон. З Чіфу доносять до Бпіу Маїї, 
що в часі оружяої стрічі росийского війтка з 
кятайскими розбишаками(?) в Манджуриї при 
шляху роеийскої зелгзницї Погибло трех жовні 
рів і один офіцир. Десятьох Китайців попало в 
росийекий ПОЛОН.

Петербург. Росийска аґенция телеграфічна 
доносить з Порт Артури, що китарский Генерал 
вимашерував з в пеком до ШанГйіікван для обо
рони границі в провінциї Ц лі.

Рим. Раїтіа доносить, що в Римі говорять 
неначе би справу росийско-янань-кого неиорозу- 
міня предложено до рішеня італїйскому коро
леви.

Запросини до передплати.
Перший руский ілюстрований

Ш|р иг'пи
Н А  К  1 9 0 4 .

з богатим і одиноким в своїм роді додатком 
літературним опустить незадовго прасудрукарску.

Число примірників обмежене на число 
передп патинків.

Передплата і )  Т *  1 /А ~ (вже з опла- 
стоїть лише А ь  I V  9  тою почти).

Замовляти Календар музичний можна щ0 
до кінця сего місяця, надсилаючи почтовий пе 
реказ під адресою: Р. Зар.цкий, у Львові, ул. Ко- 
перника ч. 16, І. нов.

© і<з
І
<
І

Товариство взаємного кредиту

„Днїстер“
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові
удїляв сво їм  членам  на 5% %  
і 1% додатку  на кош ти адм і
н істрац ія, з а  предлож енвм  до
кум ентів  виказую чи х доста- 
точну  гіпотеку.

позичок розкладав  догідно на 
рити до 10 літ. Сума позичок 
інтабульованпх і з а  порукою : 
1,239.243 корон.

С о їо з й е и т  
в пасаж и Германій

при ул. Соняшній у Львові.
—Р  Під 16. до 31. с і ч н я  1904. 4—

1) Увертура Реклнмоґраф. 2) Сестпи Сіо- 
поііі, тавиюрьстки (росиискі). 3) Асіа ВеІІ & ЕсІ- 
І№аг(І8, мімічію-еквілїбрисіична сцена в Б< дедаї. 
4) Азіга & 2его, к ім іч іп  ексцентрики, о) Амери- 
наньский біоскоп 6) ОІІУІега Тгіо, найліпші ісиань- 
скі інструмента і'чи. 7) ПАВЛО САНДОР із ев"їм 
цирком. 8) Орхестра Я) Сагіа & Магігіапа, фе
номенальний акт силачів. І") 1_ису Маїаіа, фрин- 
ц\ска сьиівачка пісень. II) Реггі & Сезаге, ко
мічні гімнастики на 3 дручках. 1:) Людвиковский, 
гуморист. 13} Амер. бюскоп. 14) Марш.

Щоденно о 8. год. печер представлене. В не
ділю і сьнята 2 представлена о 4. год. Копол. і 
8. гі д. вечір о м .  Що пяїницї НідЬ-ЬіІе предста
влене. Білети вчаснїйіпе можна замовляти і на
бути в кі нторі ІІльоня при ул. Кироля Людвика 
ч 9. у Львові.

Фахово рільнича часопись

„ Г О С П О Д А  Р“
(Перемишль, Побереже ч. 1)

м ІЄІ

1
1 Контора виміни і)

ь4
Ьдл».

ц. к упр. гал акц.я »Л
; Б а н к у  ;-4*

иі ГІПОТЄЧНОГО Ї
Л

ІІ 3 купує і продаєІ і

Го

¥ ВСЯКІ -ЯЯ,

А
’л V*
х папери цїипі 51

о і МОНЕТИ I-&
£і по н а й д е ні е п н і і м кур- »•л

сї деннім не мислячи н іяко ї

і?. провізні. >&
•

■і» ч

и

Членом

З

м ож е бути тілько обезпечений 
тревало в .Д ністр і»  від огню.

Уділ

Вкладки

1------Чистіш
< ЗИСК

4 ІНФОРМАЦИЙ
31\12 / 9 0 3 .

і р

члепьский виносить 60 К, вни- 
сове :  К. Число членів: 2.391 
8 2.601 уділами на 126.050 К.

щ аднпчі приймав .Д н 'стер »  і 
опр. цеитовув ло 4“ „ від і та. 
Сума вкладок на 1.266 кни- 
ж очках  1,103.333 корон.

розділив ся частою  на диві
денду для •-.аенів. частню  па 
публичні добродійні д іли : на 
церкви, бурси, вахоронки, ш ко
ли і т. д На ті цїли роздано 
дотепер з  Т овариства креди
тового  10 840 корон.

в справах позичок уділяв Ди 
рекция і агенти.

ДИРЕКЦИЯ.

иетишеш кашдар
на 1904 рік

зачала з 1904. р. сі-мий рік с»ог<> видавництва. 
Виходить пі м сячно в 16 сторонах битого дру
ку, містить короткі, ТОЧНО і бр, Олені ВІД''МОСТИ 
з найіовійших т а к т и к  господарскх (до 2* <» 
с т а ї и й  В р о ц і ) ,  примінених ДО потреб меншої 
ПОСІЛОСТИ І коштує В Ді-розі передплати дві ко

рони ріЧпО

Читайте! итайте!
Повне и ж  Творів Ш А С І  ШЕВЧЕНКА

ноштує лише 2 корони!
ТоВнриеТі о „ІІ| Оі ЬВТИ** бажаючи, ІТВ би в 

кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями н й іешевіний 
збірник сих творів н з. „ГЮЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА** 
Книжка, оправлена в іюлоіно з золоченими ви 
тисками, може бути найгарнійнтю ок, агою ру 
ських хат. Папір велїновий, формат на взір ев 
ропепських ьлневків, сторін 698.

При замовленні Ю прим, даємо Ю°/о опу- 
сту. Висилає ся тілько за сади линем 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: нАНЦЕЛЯРИЯ >ПР0СЬВ1ТИ< у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.1.

В книг, рни Товариства їм. Шевченка і в 
инигарни Став, опигійскій можна д стати отеї 
праці видані нроф. д , ом Ів. Копач-м:

Буду Н СТЬ ҐІМНГЗИЙ. Ц іп а  1 К
Партийна політика і мо .ал. Ц. 50 с.
Родинне житє (пі і розвагу руским .соколи

кам і паннам«). Ц. 50 с.
Соц ялїім, етика і .політика (під розвагу 

лстарніим і молодшим»). Ц. 50 с.
Три перил праїн зладжеі і на генові творів 

професора берливьскогб університету д ра Фрі- 
дріха Наглі.зен .

Іі
І
І
ІІ
І
©»>
І
І
І
І>&
>

И

коштує лише 50 сот., а з почтовою пересилкою 
«0 сот. Змі т богатий, ілісстрациї гарні. При за
купні більше примірників вельми значний опуст 
Висилає лише за готівку: Видавництво тІина  се. 

Б асил'я  В. в Жовкві.

„Напівнкк церковний”
виданий бл. п. Ігнатіьм Нолотнюиом в Переми
вши, можна набувати у тогож жени під адре
сою: Катерина Полотнюк, вдова во нівци кате- 
дральнім в Станиславові, ул. Собіскою ч. 50.

Ціна брошуров. прим. 4 К.
Оправного в п в-полотно 4 К 50 с. 
Оправного в полотно 5 К.
Пересилка почтова 60 с. т.

Розклад поїздів зелїзничих обовяіуючий від 1-го жовтня 1903.
(П риїзд і в ід їзд  поданий після часу середно-европейского).

Ііо .зд
п о с п .. ос- б до Львоваприходить

О ГОДИНІ'

Іерні.щ їв Г іл ац  ), Чорткова, К алуш а 
Зо аля. - аяи рускої 
ам<>ора. Хнропа

і.дію  очпск. Бродів на дв П ідзамче 
„• .. на дв  голош и їй

6-10 3
6-20 3*
«•60 3
7-36 3

7-5 >
7*15 3

1. 0 • 66 3^
У-67 3
0 2 5 3

ї ї  16 3

2-15
1 10 3

3
2 39

4 16 3
6 6 3
5 0
5 20 3

1 40 5 0 3
5 0 3
5 о З 3

Н 1 ч——
8 20 3

1 2 » ' 9 “0 3
8-40
2-Й 9 50 3

10 0 3
1002 3
III п
10 40 3
3 9 3
з-зо

Час середио
1 свого =  1 . г

Гаш ена, Л ю бачева

на дв го-іов.

ьа  дв. голов

ніа, Нідпн, Праги, Б ерлина

Чер ів їв. Б укареи їту
К ра она, Відня, Берлина, Ясля Рим анова
Самбора. Спи ка
ІІ.днолочіїск (К и т а ї ,  Бродів на дв. Підз. 

.. . .. на дв голов.
Даиочи го Пешту), Х врова, К луш а 
Тернополя, Грммалока на дч. П ідзамче 

на дворсць головний

и и о с в  1 В ід о и . Д а>  >з > о д а  ЬИ -ісо  л и н а  І поЬ оплй .

П оїзд
посп. | особ

ВІДХ )ДПТЬ
О годинї

1 і0
)-22

6-40
2-04 6 О

6 45
Ч 25 8-36
2-03

9-05
9- 5
9 4 0

ІП3.5
>•40 і '4 0

1067
3 5

Н н « го’
з -ю
3 60

зі Львова

д > Сутани. Я індачева, К ересм еяе. Ііотутор
до Підволочиск (Київа), Бродів дв головинії 

,, ., ., дв Підзамче
до Л т о ч н о г о  (П еш ту і, Борислава, Д рогобича 
до К ракова Відня, Праги, Берлина
до Л авочного. Х ирова, К алуш а
до Самбора, Хпр' на
до Бе.тзця, Сокалн, Л ю бачева
до Чернівців, ІІотугор, Де івтїін а  
до Тернополя, Ііотутор, дн. го овнпй

.. дв дзам че 
до Стрия Хирява. Борислава 
до Риіііеііа, Л ю бачева 
до амбора, Х ирова 
до Яв рова

н і ч

12 46

2-51

6ч їй 
61) 
6-61 
6 «1 
8 0 6

•01
9 ? 0

10- 42 
10 6 
ї ї  О)
11- 14 
ІІО.» 
II  И
4Т0

до Станпславона, Ж и д ач ева
до К ракова. Відня, Беплива, Варіпапи 
до Яв ропа
до Л ночного < еш ту , К алуш а Хирова 
до Сокалн. І’ави ругкої 
до Піднолочнск, '.родів  гол. дворець

„ . дв. II дзам че
до Іцкан. Ч орткова 
д о  Кр нова, Відня, В а р т а  в, Праги 
до Підволочиск, -Іродів дв. головний

„ „ дв. П дзам че
до Стрия
ДО Ж о в кни  ( пініє що недїлї)
до К ракова, Відня, Праги, Самбора

2АМТІ А: бога “ чиа числить ся від Р. голини аечеоом до 5. години 59 міиут рано.
іо ііейсьн ії р іж вп ть  ся від часу львівского о 86 м івут. а  іменно 12 год. “асу середно-европей- 

К мін часу львівского — • ю ро інф ормапийне ц. к. зел ізниць держ авних іул. К расїцких
“ і. в с п р а в а х  я е л із  іг ін х . п родав б ілети  в г ш .о г о  'рода і р о з  л ад и  їзди.

-а
Д )Ь о р н 1  О. л .  Ш  аДа»и<»с*«- V» О.


